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Llenun ypoka:

s PaccmoTpeTb cBOUCTBa U
NPUMEHEHNE BaXXHEULLUNX
coeaVHeHUN ranoreHoB. N3y4nTb
Ka4yeCTBeHHble peaKuun Ha
ranoreHna-noHbl. PaccmMmoTpeThb
CBOUCTBA N NPUMEHEHNE BaXXHENLLNX
COEIMHEHWUIN ranoreHoB U crocoobLI
Nony4vyeHns ranoreHos.



OcHoBHOE coaepxaHue

» [loHATNE O ranoreHoBogopoaax
= [@anoreHoBogopoOaAHbLIE KNCMOTHI
s Okcokucnothbl

s [anoreHngbl.(conn)

s 3HaYeHune coeanHeHUn ranoreHos.



CoeanHeHus ranoreHoB

s [@noreHoBoOopoOabl, — 31o eakve rasbi ¢
PE3KMUM 3arnaxoM, XOpPOoLLO pacTBOpMbie B BOAE

HF HCI HBr HI

¢dTopoBOogOpOA XrnoposoaopoAa opomoBoaopoa nogosoaopon




[lony4yeHne xnopoBogopoaa

NaCl(TB) + H2SO4(koHL) = HCIT + KHSO4.




[[anoreHoBOO4OpPOAHLIE KACIOTDI

= OOpa3yroTca npu pactBopeHUn
ranoreHoBogopoAaoB B Bopge.

HF HCI HBr HI

PTopoBoaopoaHana XifopoBoaopoaHas bpomoBoaopoaHas nopgoBoaopoaHan
Kucrora Kucrora Kucriora e
( nnaBukoBas) (consiHas)




OKCOKUCIOTb
a XrnopHaa - HCIO4 Cl207
s XnopHoBaTtada — HCIO3 Cl20s5
x» Xnopuctraa—  HCIO2 Cl203
= XnopHoBsatuctasa- HCIO Cl20




NaCl - kameHHasi conb
KCIl - cunbBUH
KCI-MgCl,-6H,0 -
KapHannur

GpomMuALI 1,6410'% 4«10°%  KIO; u KIO, B 3anexax
NaBr, KBr, MgBr, CenuTpbl, NOA3EeMHbIX
B OTJIOKEHUAX Xriopuaose BOAaxX, MOPCKUX pacTeHusx




"
KayecTBeHHaa peakuuna Ha
ranoreHna - NoHbI

= B3anmopmeucrtesue c noHom cepebpa: (AgNO3)

=  AgNO3 + KCI = KNO3 + AgCl (6enblii )

= AgNO3 + KBr = KNO3 + AgBr(CBeTno-xentbiu)

Jj
=  AgNOs3 + Kl = KNOs3 + Agl( xenTbin)



" S
dTOp F2

OTkpbIT MyaccaHoMm B 1886 rogy amneKkTponmsom
be3BogHoro doropuaa yrnepoga

NnaBukoBbLIN Kpuonut:

wnar Na3AIF6

CaF2




" S
CoegnHeHnst Topa

= N(-CF2-CF2.) a [1lnaBukoBas Kucnora:
x [ednoH yCTON4YnB K « HF

NENCTBUIO BCEX
N3BECTHbIX KUCMOT U NX = Pasbenaer cCrTekno

cmecen. OH

BElIASPKMBAcT s 3apuH 1 30MaH-
TemMmneparypbl OT -269 Oo

+200°C. boeBble oTpaBnaoLne

BellecTBa



Xnop

s Fanum (NaCl)

AAT (duxrnopodugeHunmpuxsiopamaH)

KCIO3 - Bepmosiemoea coJib.

2KCIO3 + 3S = 2KCI + 3S0z21.



bpom

s AgBr- gootorpadus

= NaBr- gyoneHmne Koxwu
s KBr- nnH3bl

s LIBr- ncnonb3syetcsa B KOHOULMOHEPAX.




s 2Nal + 2H2S04 =12 + SO27 + Na2S04 + 2H20

a 312 + 5NH3 = I3N-NH3| + 3NH41.

MOHOAMMMaKaAT HUTpUZa Tpuuoaa
I3N-NH3.



" A
3HavYeHue coeanHeHUU ranoreHoB

dooTorpadus

™

Motouwme cpencrtea

Kpacutenwu

JlekapcTBa
OtpaBnsouime B-Ba
CoeanHeHus
ranoreHoB ApoxmmukaTol
| XUMnyeckue
peakTuBbI
noniMmMmepbl

‘menos



